



Szlamom és rodeó



Néhány hónappal ezelőtt még nyugodt lélekkel ajánlhattuk a helyismerettel rendelkező autósoknak, hogy a József Attila és a Csongrádi sugárút felől a Kossuth Lajos sugárút felé igyekeznél, használják a Rózsa utcát, Makroserdő sort, s a Pacsirta utcát. Keskeny, de viszonylag kis forgalmú útvonal volt, sokkal rövidebb, mint a nagykörúti kerülő. Ezzel nyilvánosan bevalljuk: kár volt a gépjárművezetők figyelmét felhívni erre a lehetőségre. A nehéz járművek, a téli fagyok olyannyira tönkretették az út burkolatát a Makroserdő soron a Jakab L. utca és a Nádas utca között, hogy a huppanók, kátyúk között akár szlamópályát is kijelölhetnének már. A Jakab Lajos utcánál, a kanyarban pedig olyannyira leszűkítik a döccenők az úttestet, hogy a szemből érkező járművek „találkozásakor” hajmeresztő mutatványokra, kormánymozdulatokra kényszerülnek a járművezetők. A rodeózást e szegedi „tanpályán” talán sebesség- és súlykorlátozással is meg lehetne előzni. Am azt sem tartjuk elképzelhetetlennek, hogy a Makroserdő sort az út javítására egyszer majd éretnek nyilvánítják...

GERLE MARGIT ALKOTÁSAI BERLINBEN

Gerle Margit fiatal szegedi keramikusként a vásárhelyi majolikagyár tervezőművésze kiállításon mutatkozott be az NDK fővárosában, Berlinben a Magyar Kultúra Házában. A hónap végén megnyíló és négy héttig nyitvatartó tárlatra szobrokat, kerámiákat, grafikai lapokat és fotóanyagot küldött a fiatal művész.

STÉHLIK JÁNOS KÉPEI SZENTESESEN

A szentesi Mórtyez Zsigmond Művelődési Központ kiállítótermében (Kossuth tér 5.) kiállítás nyílt Stéhlík János szegedi festőművész képeiből. A tárlatot február 10-én, vasárnap délelőtt 11 órakor nyitja meg Juhász Pál, a szegedi városi tanács vb művelődésügyi osztályának főelőadója. A festménybemutató február 24-ig tekinthető meg, hétfő kivételével naponta 10-13 és 15-18 óra között.

SIKKASZTÁS

Tavaly novemberben a járási bíróság jármű jogtalan használatáért és ittas járművezetésért 4 hónap szabadságvesztésre ítélte Bozsákóvics Béla 28 éves szegedi (Juhász Gy. u. 19.) lakost, de a büntetés letöltését 1 év próbaidőre felfüggesztette. Nem sokkal az ítélethirdetés után történt, hogy Bozsákóvics akkori munkahelyén — a Delta Kiskereskedelmi Vállalat 329. sz. üzletében — eladott egy 2 ezer 480 forint értékű magnetonfont, az árát azonban nem fizette be a pénztárba, hanem úgy költötte el, mint sajátját. A városi rendőrkapitányság letartóztatta és büntetőeljárást indított ellene.

GYÓGYSZERÉSZ-AVATÓ TANÁCSÜLÉS

A Szegedi Orvostudományi Egyetem tanácsa dr. Petri Gábor rektor elnökségével nyilvános rendkívüli tanácsülést tart ma, pénteken délelőtt 11 órai kezdettel. A tanácsülésen 10 gyógyszerész, 2 orvos, 12 gyógyszerészjelöltet gyógyszerész avatnak.

VÁLTOZÁS A SZABADEGYETEMI PROGRAMBAN

Változás történt a TIT történelmi szabadegyetemének programjában. Ma, pénteken délután 5 órakor a városi népfőiskolai tanács elnökségében (Vörösmarty u. 3.) dr. Rákos István egyetemi adjunktus „Bocskaitól Rákócziig (Rendiség és függetlenség)” címmel tart előadást. Dr. Szántó Imre egyetemi tanár mára hirdetett előadására — „Mi történt Mohács után?” — február 15-én, pénteken délután 5 órakor ugyanitt kerül sor.

Soha el nem múlt fájdalommal tudtuk, hogy a felejthetetlen férj, drága jó édesapánk, após, nagyapánk, dédapánk és rokonunk, **KELEMEN ISTVÁN** szobafestő, 82 éves korában, február 6-án, rövid szenvedés után elhunyt. Temetése február 9-én 15 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család — Rom u. 7. 7248

Köszönetet mondunk mindenkinek, akik felejthetetlen szeretettel, **NAGYPÁL FERENC** temetésén alkalmából fájdalomunkban osztoztak. A gyászoló család — Dorozsmai út 176.

Köszönetet mondunk mind azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, az alsóvárosi szociális otthon vezetőinek és dolgozóinak és mindazoknak, akik felejthetetlen halottunk, **SZELES SÁNDORNE** temetésén megjelentek, részvéttel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mind azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, jó szomszédoknak, akik felejthetetlen halottunk, **SIPÓS JÓZSEF** temetésén megjelentek, részvéttel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mind azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, jó szomszédoknak, akik felejthetetlen halottunk, **SIPÓS JÓZSEF** temetésén megjelentek, részvéttel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Nyílik az ajtó. Belép az ember, hozza magával a tanyát. Csizmája orrán a parányi folt csak arra való, hogy jobban mutassa a bőr ragyogását.

— Jó napot kívánok! — Köszönése kimondott, egész mondat, megadja a találkozásnak az ünnepet, meg a tisztességet is. Diót és almát kínál.

A presszóban az emberek kérik szokat, és nem kínálják, de alma, dió, szőlődombillata van a szónak, ahogyan az volt az akkurátus jó napotnak is.

— Mutassa, bácsi!

Elmegy az ajtóig az ember, megnyitja és kiszól:

— Margit! Gyere be!

Belép most már az asszony is. Jó napotja csak egy szó, halkabb is, bocsánatkérőbb. Töpreődött öreg néni. Vagy hetven év szántotta szomorúan széppé az arcát. Háta bele-

Arusok

görbed a súlyba: kendőbe kötve rajta a kosár.

— Mutatható! — Elfordul az ember, mint akinek semmi dolga ezzel a mutatással. Beszéli magáért a papírhéjú dió, az illatos alma, Ő ültette azokat a fákat, az a dolguk, hogy teremjenek.

— Mennyiért?

— Megegyezünk. — Margit elhárít, mert beszélni, alkudni, üzletet kötni az emberek dolga. A piac az más, ez itt olyasmi, mint a vásár.

Hosszú az alku. A presszósnyelvre pereg, az ember keveset szól, de makacs. Mindketten tudják, hogy megegyeznek. Inkább sport ez, szórakozás, mint filléres haszon. Amikor aztán elkél a portéka, Margit

egy háromcentes édes pálinkát kap. Segít kipakolni a kosarat. A mérés ketten nézik. Az asszony lopva, hátulról, az ember gazdásan, gonddal. Amíg a presszósny számol, segít felkötöni az üres kosarat, és Margit már megy is.

A háromcentessel az ember megmutatta, hogy van pénze, most a kapottból féldecit kér. Az árból féldecit se engedett könnyen. Most helyke borralvót hagy.

Ódakint Margit a fal mellé húzódva várja az ő ügyet intéző emberét. Az odaadja a maradék pénzt, amit elrejt egy kopott bugyellárba.

Negyedrés pillanatig még visszazár a győztes gazdátérre, a presszóra, aztán elindulnak. Elöl az ember, féllépéssel elmaradva az asszony. Mennek. Két szigetnyi ember a hullámozó forgalomban. A saroknál elfordulnak, és eldugja őket a bontásra ítélt utca.

Bartha Gábor

Enyhe idő

Várható időjárás ma estig: változóan felhős, párás, helyenként ködös idő, a déli, délnyugati országrészben elszórtan eső. Déli, délnyugati, majd északira forduló, időnként megélenkítő szél. A várható legmagasabb nappali hőmérséklet általában plusz 6 és 11 fok között, a tartósan ködös helyeken plusz 5 fok közelében. Távolsági kilátások szombat-tól keddig: Az időszak elején változóan felhős idő várható, valószínűleg csapadék nélkül. Az időszak második felében erősen megnövekvő felhőzetből ismétlődő esőkre, záporosokra számíthatunk.

BÁBSZAKKÖR

Bábszakkört indít a Juhász Gyula Művelődési Központ 9-12 éves gyerekek részére. Az első foglalkozás ma, pénteken délután 3 órakor lesz. A szakkört Novák Andrásné óvónő vezeti.

FIATAL ALKOTÓK TÁRLATA

A KISZ Csongrád megyei bizottsága és a Bartók Béla Művelődési Központ kiállítást rendez az elmúlt évben Mártélyon tartott XIV. országos ifjúsági képzőművészeti hallgatóinak alkotásából. Az immár hagyományos téli tárlatot a November 7. Művelődési Házban február 10-én, vasárnap délelőtt 11 órakor nyitja meg Tóth Zsuzsanna, a megyei pártbizottság munkatársa.

KISIKLOTT EGY TEHERVONAT KOCSIJA

Csütörtökön 16 óra 10 perckor a Budapest—Hegyeshalom vasúti fővonal Ács és Komárom közötti szakaszán, műszaki hiba miatt, egy tehervonat egyik kocsija kiskilt. Emiatt a pályaszakaszt lezárták és a forgalom egyelőre szünetel. Az Orient expressz és a Wiener waltzer kerülőúton közlekedik, a személyvonatok utasait pedig vonatpótló autóbussok szállítják. Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár jelentéktelen. A megrongálódott pályarész helyreállításán dolgoznak.

PSZICHOLÓGIAI ELŐADÁS FIATALOKNAK

A fiatalok lélektani gondjairól tart előadást Bácskai Erzsébet pszichológus ma, pénteken este 8 órakor a DELÉP Vár utca 1. szám alatti ifjúsági klubjában.

SZABÁS-VARRÁS TANFOLYAM

A Hazafias Népfront II. számú nőbizottsága és a Vöröskereszt szabás-varrás tanfolyamot indít február 13-tól, szerdától, kezdő fokon. Jelenkezni lehet ma, pénteken és szerdán 17 és 18 óra között a tarjánai pARTHÁZBAN.

Összefüggés

— Miért vagy ilyen szomorú, Béla? — Tegnap meghalt a nagybátyám. — Sebaj, ne búslj, hamarosan elfelejtőd — vigasztalja a barátja. — Attól tartok, hogy tenédsz... A bácsikám ugyanis a főnököm főnöke volt!

DIAPÁLYÁZAT BEMUTATÓJA

Ma, pénteken este 6 órakor a Bartók Béla Művelődési Központban (Vörösmarty u. 3.) a Szegedi Fotóklub bemutatja a kecskemeti országos színesdiapályázat anyagát. A bemutatóra minden érdeklődőt szívesen látnak.

LETARTÓZTATTÁK AZ AUTÓ-FOSTOGATÓT

Korábban már 2 év 7 hónap szabadságvesztésre ítélte a bíróság Pataki Tamás 21 éves szegedi (Zoldfa u. 1.) lakost, aki tavaly ősszel töltötte le büntetését. Ám utána sem változtatott életmódján. Ideje nagy részét csavargással töltötte, majd a közelmúltban autót is felöltött. A szegedi rendőrkapitányság letartóztatás mellett indított büntetőeljárást a visszaeső bűnöző ellen.

Mély fájdalommal tudjuk, hogy a felejthetetlen édesanya, nagyanya, anyós,

BATKI IMRENE

Pap Rozália életének 73. évében, rövid szenvedés után elhunyt. Temetése február 11-én 11 órakor lesz az Alsóvárosi temető kapujából. A gyászoló család — Szondi u. 48. 7250

Köszönetet mondunk mind azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejthetetlen halottunk, **ÖZV. KORMOS MIHALYNE** temetésén megjelentek, részvéttel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Köszönetet mondunk továbbá a szociális otthon gondozóinak fáradságos munkájukért. A gyászoló család.

Köszönetet mondok mind azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, akik felejthetetlen ferjem, **VAJASDI NAGY KÁROLY** temetésén megjelentek, részvéttel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló felesége.

Szakmai programokat is ígér a COOPTOURIST

A magyar szövetkezetek dik munkájukban több takarékos utazási irodája, a CoopTourist rekszövetkezet, különösen a kisteleki, a mórhalmai, a dorozsmai és tavaly óta igen széles körű programokat garántál az utazni és piheneni vágyó embereknek. A szentesi téveszkereskedelmi iroda vezetője, Hoffmann György is beszámolt tavalyi eredményeiről és idei ajánlatairól. A CoopTourist szegedi irodáját tavaly átalakították, s jelenleg a régi helyén, a Kelemen utcában korszerűbb körülmények között fogadják az érdeklődőket. Elmondták az irodában, hogy a múlt év során külföldre 53, belföldre pedig 180 csoportnak szorgalmas utazást, s kerestek utasainak, mint a tavaly az autós túrák és az egyéni külföldi utazásokhoz nyújtott programjaik is. Húszmillió forintos forgalmat bizonyított a széles körű munkájukat, utaztatásaikat, valutaforgalmukat és utlelvezésüket. Orvendetes, hogy a szegedi vállalatokkal és a környékbeli szövetkezetekkel igen jó kapcsolatokat alakítottak ki. A vízügyi igazgatóság, a paprikafeldolgozó munkásainak üdültetését, külföldi csoportos nyaralásait már rendszeresen intézik. Aktívan közreműköd-

Szállítják a vetőmagokat

A tavalyi aszályos év a vetőmag vállalat szakembertermesztést, szaporítást nehezítette, mégis kialakított sokoldalú kapcsolatot révén a nehézségek ellenére is elérték, hogy az üzemek előzetes igényeit teljesítik.

Az 1979. évi kukoricatermes a vetőmag tekintetében is kedvező helyzetet teremtett. Takarmánynövények vetőmagjából az idei ellátás néhány kivételtől eltekintve megfelelő lesz. A tavalyi termés, illetve tartalékok fedezik az igényeket. Megfelelő készlet a magas biológiai értékű lucernából, vörösherből, somkóróból, tavalyi búckönyből és a fű vetőmagból.

A kertészeknek az idei tavaszon nem lesz gondjuk a vetőmag beszerzésénél. A tavalyi aszályos tavasz miatti kieséseket a vállalat külföldi behozattal pótolta. A kistermek és a házikertek művelői 35 faj több száz fajtájának vetőmagjából válogathatnak. A csomagolás, tasakolás már tavaly megkezdődött, és így jelenleg már csaknem a teljes igényt kielégítő zöldségvetőmag a bolti hálózatban van. A további szállítványokat folyamatosan küldik az üzletekbe.

BÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsközpont utca 10. Sajtóház, 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 23. — 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 30 forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 x

